
Izveštaji o pravnom okviru: pravna osnova
inkluzije 

Razumevanje zakona, unapređivanje inkluzije 
U okviru svoje trajne posvećenosti postizanju socijalne pravde i
pravičnosti, projekat FairForward priprema se za objavu Izveštaja
o pravnom okviru – vitalne komponente Radnog paketa 3.
Razvijeni istovremeno sa nacionalnim fokus grupama, ovi
izveštaji pružaju dubinsku analizu po zemljama koja se odnosi na
zakonodavstvo povezano sa zabranom diskriminacije i inkluzijom
na radnom mestu. 

Mapiranje pravnih realnosti širom Evrope 
Nacionalni pravni stručnjaci trenutno se bave finalizacijom
komparativnih procena lokalnog zakonodavstva koje se odnosi
na direktive EU – naime, Direktiva o jednakosti zapošljavanja
(2000/78/EZ) i Direktiva o rasnoj jednakosti (2000/43/EZ). Cilj ovih
izveštaja je da se ukaže na jake strane, identifikuju kritični
nedostaci i istaknu kako nacionalne prilike za unapređenje, tako i
one na nivou Evropske unije. 

✔️ Daju jasan uvid u to kako su pravni okviri usklađeni sa
evropskim standardima koji se odnose na prava, mehanizme
zaštite i inkluzivne prakse. 
✔️ Osnažuju sindikate dajući im konkretne uvide kako bi se
unapredila njihova uloga u pregovorima, zastupanju i razvoju
politika. 
✔️ Obezbeđuju jaku osnovu za obuke i inicijative za podizanje
svesti zasnovane kako na lokalnim potrebama, tako i na
referentnim standardima Evropske unije. 

ZAŠTO SU OVI IZVEŠTAJI VAŽNI
Od pravnog uvida do konkretnih akcija 

Zahvaljujući nalazima Izveštaja o pravnom okviru biće
moguće na informisan način pristupiti kreiranju
prilagođenih programa obuka i jačati strategije
zastupanja na evropskom nivou. Ove aktivnosti od
ključnog su značaja za širenje kulture nediskriminacije i
podsticanje inkluzivnih radnih mesta širom evropskog
kontinenta. 

BILTEN #4
FAIRFORWARD: OBLIKOVANJE INKLUZIVNOG RADNOG OKRUŽENJA
U EVROPI



💡 BUDITE DEO POKRETA!
Pridružite nam se u oblikovanju inkluzivnije evropske radne snage. Pratite projekat FairForward kako
biste bili u toku sa najnovijim dešavanjima, zaključcima istraživanja i narednim aktivnostima.  

📢 OSTANITE POVEZANI:
IZVEŠTAJI FOKUS GRUPE: NOVI GLASOVI ZA

 INKLUZIVNU EVROPU 

#FairForward #InclusiveWorkplaces #Diversity #SocialDialogue #EUFunded

Finansira Evropska unija. Izneti stavovi su mišljenje samog(ih) autora i ne odražavaju nužno stavove Evropske unije ili Evropske komisije. Za njih se ne može
smatrati odgovornim ni Evropska unija ni organ koji dodeljuje sredstva.

https://www.facebook.com/profile.php?id=61572424268618

https://x.com/Fairforward_

https://www.linkedin.com/company/106363000
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